NOT FOR RELEASE, PUBLICATION OR DISTRIBUTION IN WHOLE OR IN PART, DIRECTLY OR INDIRECTLY IN, INTO OR FROM ANY JURISDICTION WHERE TO DO SO WOULD CONSTITUTE A VIOLATION OF THE RELEVANT LAWS OR REGULATIONS OF THAT JURISDICTION

FOR IMMEDIATE RELEASE

31 March 2022

Brewin Dolphin Holdings plc ("Brewin Dolphin")

Rule 2.9 announcement and clarification of website address

In accordance with Rule 2.9 of the City Code on Takeovers and Mergers (the **"Code"**), Brewin Dolphin confirms that, as at the date and time of this announcement, it has in issue 303,728,512 ordinary shares of 1 pence each. Brewin Dolphin does not hold any ordinary shares in treasury. Therefore, the total number of voting rights in Brewin Dolphin is 303,728,512.

The International Securities Identification Number for Brewin Dolphin's ordinary shares is GB0001765816.

Brewin Dolphin also notes that the references in the announcement entitled "RECOMMENDED CASH ACQUISITION of BREWIN DOLPHIN HOLDINGS PLC by RBC WEALTH MANAGEMENT (JERSEY) HOLDINGS LIMITED" (RNS: 6961G) to its website, where certain information relating to the Acquisition has been published, should have read www.brewin.co.uk/RBCoffer not www.brewin.com/rbcoffer.

Enquiries:

Tiffany Brill

0207 248 4400

Company Secretary